

Looking for Math in All the Wrong Places – Math in Real Life

By

Shai Simonson

Errata - February 27, 2023

1. Page 10, Line 6: The year 2012 should be 2014.
2. Page 181 (Thanks to Avi Nutkis)
Line 5: “pays \$25” should be “pays \$25 plus the return of your bet.”
Lines 8 and 9: the amount “\$5” should be “\$0.50”.